

## Szerkesztőségi óra Yann Mens francia újságíróval



A Budapesti francia Intézet meghívására a francia nyelv ünnepének eseménysorozata keretében Magyarországra érkezett Yann Mens közismert francia újságíró, az aktuálpolitikai események elismert kommentátora, az *Alternatives internationales* társadalmi-politikai hetilap főszerkesztője. Mens úr először járt Magyarországon, itt tartózkodásának egyik célja az újságírói munka népszerűsítése a fiatalok körében, a hiteles, színvonalas tájékoztatás mesterfogásainak megismertetése, segíteni az új generációkat abban, hogy biztos érzékkel válasszák ki a rájuk ömlő hírfolyamból az igazán fontos és értékes információkat.

Mens úr 2014. március 13-án délelőtt látogatott el gimnáziumunkba és a francia tagozat 11.b és 12.b-seinek tartott összevont foglalkozást mintegy másfél órában. A foglalkozás célja egy hírlap fő témáinak összeállítása volt.

Először a diákokat csoportokra bontva kialakította a „szerkesztőségeket”, amelyek az egyes területekért voltak felelősek: nemzetközi aktualitások, társadalom, kultúra, sport, gazdaság. Ezután a diákok 25 percet kaptak arra, hogy a világhálón olyan témákat keressenek, amelyek érdekelhetik a mai francia olvasót. A keresés befejeztével 15 perces „szerkesztőségi ülésen” kellett véglegesíteni a választást és megválasztani az adott terület „felelős szerkesztőjét”.



A munka végén a „felelős szerkesztők” összefoglalták a csoportjukban végzett munkát, elmondták, milyen témákat választottak, melyik téma kerülhetne a címlapra és miért. A foglalkozást bezárva Mens úr véleményezte a hírlap tervezetét, dicsérte a diákok munkáját, ügyesen válogattak a témák közül, érdekes, értékes hírlapot szerkesztettek.

A diákok számára új szempontból jelentett motivációt a francia nyelv tanulásában a találkozás lehetősége a neves újságíróval. Örültek a közös munkának és Mens úr közvetlensége, a szakmai profizmussal és jó pedagógia érzékkel megtartott foglalkozás nagyszerű élményt jelentett számukra.



Köszönjük M. Mens!